

ГК «ЭМИС» приняла участие в конференции главных метрологов.

С 30 мая по 03 июня 2016 года представители группы промышленных компаний «ЭМИС» приняли участие в **ежегодной международной конференции главных метрологов**, организованной Ассоциацией служб КИПиА предприятий химической отрасли (Автометхим) совместно с ФГУП ВНИИМС.

ГК «ЭМИС» представила на конференции мини-стенд с серийными приборами, широко применяемыми в нефтехимической отрасли, а также презентовала новинки 2016 года: ультразвуковые расходомеры ЭМИС-УЛЬТРА 290 и счетчик количества жидкости ЭМИС-МЕРА 300. В рамках мероприятия были проведены деловые встречи с главными метрологами крупнейших химических предприятий.

В работе конференции приняли участие представители Минпромторга России, Росстандарта, Росаккредитации, ведущих институтов в области метрологии, стандартизации, а также отечественных и зарубежных фирм, занимающихся разработкой и производством средств измерений и автоматизации процессов. В мероприятии приняли участие **130 человек**, в том числе около **40 специалистов предприятий химической отрасли**.

Уникальный подход к организации конференции органично сочетал как официальное так и неформальное общение между представителями компаний, что позволяло конструктивно решать возникающие вопросы и приобретать новых деловых партнеров.

По результатам мероприятия, ГК «ЭМИС» достигнуты договоренности об опытно-промышленной эксплуатации расходомеров на нескольких предприятиях химической отрасли.

Компания «ЭМИС» уже не в первый раз участвует в ежегодной международной конференции главных метрологов, высоко оценивает ее масштаб и благодарит организаторов за предоставленные возможности!



Рис.1 Стенд ГК «ЭМИС»



Рис.2 Конференция главных метрологов

Пресс релиз подготовлен
Службой маркетинга
marketing@emis-kip.ru